
Memorandum o partnerství mezi Městem Andrychów 

v Polsku a Městem Břeclav v České republice 
 

 

Město Břeclav 
jeho jménem starosta Ing. Pavel Dominik 

 

a 

 

Město Adrychów 
jeho jménem starosta Tomasz Zak 

 

 

 

 

§ 1 

 

V návaznosti na dohodu o partnerství, která byla uzavřena mezi Městem 

Andrychów a Městem Břeclav dne 16. 12. 2005, představitelé Města Andrychów a 

Města Břeclavi u příležitosti 12. výročí vzájemné spolupráce slavnostně deklarují 

partnerskou spolupráci mezi městy. 

 

 

§ 2 

 

Cílem naší spolupráce je dosažení sblížení obyvatel obou měst v duchu vzájemné 

přízně, zpevnění a udržení dobrých vztahů, které by v blízké době sblížily a společně 

spojily Polsko a Českou republiku. 

 

 

  

§ 3 

 

Zavazujeme se, že pro realizaci uvedených cílů budeme činit a upevňovat veškeré 

akce zaměřující se na: 

 

 sblížení obyvatel, institucí a organizací obou partnerských měst v duchu 

přátelské spolupráce a vzájemné pomoci, 

 poznávání historie, kulturního bohatství a také kulturních, politických a 

ekonomických zvláštností rozvoje našich zemí formou společných programů a 

výměny kontaktů v oblasti kultury, výtvarného umění, sportu, hospodářství a 

také společenských činností, jakož i výsledků ze společných zájmů. 



 

  § 4 

 

Představitelé Andrychówa a Břeclavi se shodli, že svobodná, klidná budoucnost 

našeho kontinentu může být založena jen na úzké spolupráci národů na všech 

úrovních – vládní, samosprávné i na úrovni občanské. Obě strany se zavazují 

k realizaci této partnerské dohody vložit naše města do vybudování společného 

evropského domu. 

 

 

  § 5 

 

 

V rámci naplnění této spolupráce se obě města rozhodla navzájem si vypůjčit 

umělecký předmět - sochu, symbolizující region partnerského města, která bude 

deklarovat a symbolizovat skvělou spolupráci a bude trvale připomínat vzájemnou 

blízkost obou partnerských měst a jejich občanů. 

 

 

 

Starosta města Andrychów               Starosta města Břeclavi 

Tomasz Zak                            Ing. Pavel Dominik 

 

 

………………………..      …………………………..

           

 

 

Andrychów ……………….     Břeclav………………….. 


